

Кадетские сборы 2023  
6 класс К  
День первый – 1 июня

Лето – самое любимое время для всех детей на нашей планете. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений. Одним словом – пора каникул.

В первый день лета отмечается международный праздник – День защиты детей. Это не только весёлый и радостный праздник для детей, но ещё также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви и постоянной заботе и защите.

Утренняя зарядка на свежем воздухе, торжественная линейка, сопровождающаяся напутственным словом начальника кадетских сборов Натальи Георгиевны Калиберовой и поднятием флага РФ, дали старт нашей смене в лагере.



Перед началом спортивного мероприятия все команды вышли на построение. Затем дети поделились на команды. На старт вышли 2 команды: «Дружба» и «Победа», команды были сборные. Спортивная программа была довольно насыщенной. Первым заданием было представление команд. Оно было задорным и рифмованным. Командам были предложены интересные, иногда очень непростые конкурсы с бегом, с мячами, с обручем, скакалками, где они смогли проявить свои спортивные навыки.



Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали членов команды настолько, что они не замечали происходящего вокруг. Все старались изо всех сил прийти к финишу первыми. На спортивной площадке царили смех, шум и веселье. Все были счастливы! А счастливые от восторга глаза – лучшая награда всем организаторам. На протяжении всего дня с нашим классом находились старшеклассники – Бестужев Алексей и Сиваков Ефим. Как настоящие командиры они несли полную ответственность за нас и учили тонкостям военного дела!



В конце дня были подведены итоги. После построения мы отправились домой уставшие, но довольные!



Кадетские сборы 2023  
6 класс К  
День второй – 2 июня

Сегодня наш день начался с беседы «Если хочешь быть здоров – закаляйся!». Закрепилась эта беседа утренней зарядкой, ну и конечно полезным завтраком в столовой. На этот день нам приготовил испытания в виде спортивных соревнований.



После спортивных состязаний мы плавно перешли к выполнению следующего задания – отработка команд. Наши кураторы Алексей и Ефим очень помогли в этом, ведь не всё ещё получается!



Следующим занятием у нас был кинозал. Мы смотрели трансляции с парадов на Красной площади, посвящённых Дню празднования Победы и парад от 7 ноября 1941 года. Парады замыкали лучшие юнармейские знамённые тройки. Учились лучшему!



Теория не далека от практики. «Строевая!» - приказал командир и все отправились на улицу для выполнения и отработки упражнений по теме: «Строй, шеренга, колонна, фланги».



В актовом зале состоялось присвоение очередных званий учащимся кадетских классов. У нас были отмечены Шубин Владислав и Сарапулов Глеб.

Этот день получился очень интересным и разнообразным. В столовой нас накормили вкусными блюдами, поиграли в подвижные игры на свежем воздухе и после линейки организованно ушли домой, с нетерпением ожидая нового дня.